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29  $                     4,050.00 1- US 1908 $5 DOLLAR COIN. 0.2419 OZ. 139987678 1521972

38  $                     4,720.00 

 4-IRREGULAR GOLD PIECES 18 KT & BAG OF 

VERY LIGHT WT AND SMALL GOLD TRIMMINGS 

TWT 17.1 DWT.
136724319 1516868

72  $                        600.00 
20- FOREIGN GOLD CINCO PESOS COINS MKD 

"8.359G 900 M".
139987678 1521973

80  $                     2,170.00 

16- FOREIGN GOLD COINS INCLUDES: 11- CINCO 

PESOS FROM CUBA MKD "8.359 G 900 M", 1- DIEZ 

PESOS FROM MEXICO, 1- DIEZ PESOS FROM 

CUBA MKD "16.718 G 900 M", 3- DOS Y MEDIO 

PESOS.

139987678 1533023

85  $                        295.75  1- US 2006 AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 

COIN IN PLASTIC MKD 1 OZ FINE SILVER.
136724320  1513752

85  $                        295.75 
1- WHITE METAL LOOP IN BROWN POUCH; 1- 

LOOSE STONE (IN 2 PIECES).
136246075 1519884

89  $                        340.00 1- RUBBER STAMP. 136191984 1517878

89  $                        340.00 
1- EMPTY WOODEN BOX; 1- YELLOW METAL 

RAILROAD SPIKE.
136246075 1519966

89  $                        340.00 

1- EMPTY BURGUNDY JEWELRY BOX WITH TRAY; 

1- SILVER COMMERATIVE COIN MKD .999 PURE 

SILVER IN PLASTIC.
136246086 1519193

98  $                        421.86  1- US DIME WITH FALSE PENNY COVER. 136724692 1516496

104  $                        459.00 

5- SILVER INGOTS: 1- MKD ARIZONA ASSAY 

OFFICE 999 FINE, 4- VARIOUS DESIGNS MKD ONE 

OUNCE .999 FINE SILVER.
136246075 1519967

107  $                        552.50 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519904
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108  $                        281.70 

10- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519956

108  $                        281.70 
10- AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR COINS 

MKD 1 OZ FINE SILVER.
136246075 1519958

110  $                        565.00 
8- SILVER TRADE UNIT TOKENS MKD 1 TROY 

OUNCE 31.1 GRAMS .999 FINE SILVER.
136246075 1519960

112  $                        761.50 

 4- BOOKS: 1- "LET BURN", 1- "CRIMES AGAINST 

LIBERTY", 1- "ENCYCLOPEDIA OF ETHOLOGY", 1- 

"ASYLUM".
136246101 1518952

113  $                        764.61 

 1- SET OF 6 MINIATURE US COINS IN 

CARDBOARD; 1- WHITE METAL BUTTON UNMKD; 

1- SOUVENIR PRESSED PENNY; 3- TOKENS: 1- 

CHEVROLET (DEFACED), 1- "PEOPLE'S GOLD 

STAR CLUB", 1- "RESORTS INTERNATIONAL".

136724158 1518965

114  $                        700.00 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519907

116  $                        341.11 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519905

116  $                        341.11 

4- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519957

116  $                        341.11 
10- AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR COINS 

MKD 1 OZ FINE SILVER.
136246075 1519959

116  $                        341.11 
10- SILVER TRADE UNIT TOKENS MKD 1 TROY 

OUNCE 31.1 GRAMS .999 FINE SILVER.
136246075 1519963
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116  $                        341.11 

 1- US 1984 OLYMPICS SILVER DOLLAR COIN; 1- 

NAPLES CENTENNIAL COMMEMORATIVE COIN 

MKD .999 FINE 1 OZ SILVER IN PLASTIC
136724158 1518987

116  $                        341.11 
 1- SILVER INGOT MKD JOHNSON MATTHEY MKD 

FINE SILVER 999 10 OZ TROY IN PLASTIC; 1- JOHN 

F. KENNEDY COMMERATIVE COIN IN PLASTIC.

136724319 1516848

117  $                        627.00 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519909

117  $                        627.00 

10- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519942

118  $                        812.21 

3- YELLOW METAL MONEY CLIPS : 1- "M" DESIGN 

MKD 925 18.1G, 1- NUGGET STYLE UNMKD, 1- 

WITH US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR COIN 

UNMKD; 1- ZERO CENT TOKEN.

136246075 1519968

118  $                        812.21 
 2- BLACK ROCKS WITH APPRAISAL 

CERTIFICATES.
136714566  1511356

118  $                        812.21 
1- LARGE BLACK ROCK (2 PIECES CHIPPED OFF) 

WITH APPRAISAL CERTIFICATES.
136714566  1511255

120  $                        867.50 1- WHITE MONOGRAMMED HANDKERCHIEF. 136161977 1517838

120  $                        867.50 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519906

121  $                        267.75 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519902

121  $                        267.75 
10- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE 

SILVER MEDALLIONS.
136246075 1519908
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121  $                        267.75 
6- SUNSHINE MINTING ONE TROY OUNCE SILVER 

MEDALLIONS.
136246075 1519941

121  $                        267.75 

10- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519949

121  $                        267.75 

10- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519954

121  $                        267.75 

10- US BUFFALO NICKEL DESIGN SILVER 

MEDALLIONS MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 

SILVER.
136246075 1519955

121  $                        267.75 
8- SILVER TOKENS (VARIOUS DESIGNS) MKD 1 

TROY OUNCE .999 FINE SILVER.
136246075 1519961

121  $                        267.75 
 6- WHITE METAL "GOOD LUCK" AND WHEAT 

PENNY KEYCHAIN UNMKD.
136724158 1518986

126  $                        183.30 

 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD WALTHAM 

17 JEWELS UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 

WATCH FACE MKD REGENCY QUARTZ JAPAN 

UNMKD DNR.

141201975 1532990

126  $                        183.30 

 1- YELLOW METAL HUNTER STYLE POCKET 

WATCH FACE MKD "SDG QUARTZ" UNMKD WITH 

YELLOW METAL CHAIN UNMKD DNR; 1- YELLOW 

METAL WATCH FACE MKD SEIKO UNMKD DNR.

141201975 1532995
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129  $                        201.20 

 1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET WATCH 

FACE MKD INGERSOLL RELIANCE UNMKD RUNS; 

1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET WATCH 

FACE MKD ELGIN (DAMAGED) UNMKD DNR; 1- 

YELLOW METAL WATCH PIECE UNMKD.

136970167 1527271

144  $                        905.00 

 1- YELLOW METAL WATCH FACE WITH NO BAND 

FACE MKD SIDUNA CHRONOGRAPH SUISSE MKD 

18K/750 RUNS; 1- YELLOW METAL WRIST WATCH 

SELLITA 17 JEWELS WITH YELLOW METAL 

HORSESHOE/CLOVER PENDANT MKD 750 WATCH 

BAND MKD 18K/750 RUNS.

139987799 1522246

151  $                     1,250.00 
1- YELLOW GOLD WATCH FACE MKD UNIVERSAL 

GENEVE MKD 18K DNR.
139987678 1521971

153  $                     1,215.00 

1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD BRACELET STYLE 

WATCH FACE MKD OMEGA WITH 80 S/C 

DIAMONDS TWT 1.2 CTS., VVS, F TO H, GOOD 

CUT PAVE SET WHITE GOLD STAMPED INSIDE 

BACK COVER OMEGA DD6911 272932 MOV'T 

OMEGA 625, 17 JEWELS 14 MM X 25 MM WIDE X 7" 

LONG 38.7 DWT. MKD 14K GOLD RUNS.

139987678 1521995

161  $                     2,820.00 

 1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET WATCH 

FACE MKD ELGIN DE LUXE UNMKD DNR WITH 

YELLOW METAL CHAIN; 1- WHITE METAL OPEN 

FACE POCKET WATCH FACE MKD LEICA 17 

JEWELS UNMKD DNR WITH BLACK BAND UNMKD.

139670302 1527069
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174  $                        162.00 
 1- US 1950 $50.00 BILL WITH GREEN SEAL BY 

CLARK/SNYDER.
140358684 1522731

175  $                        229.50 
 1- US SILVER CERTIFICATE 1957A $1.00 BILL 

WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON.
141549179 1533790

179  $                        231.50 

 1- US 1957A $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 

SMITH/DILLON; 2- US 1957 $1.00 BILLS WITH BLUE 

SEAL BY PRIEST/ANDERSON.
139670302 1527066

179  $                        231.50 

 1- US 1953B $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 

SMITH/DILLON; 1- US 1963 $2.00 BILL WITH RED 

SEAL BY GRANAHAN/DILLON.
139670302 1527068

180  $                        233.50 
 1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL BY 

GRANAHAN/DILLON.
141549179 1533904

185  $                        216.65 
 2- US 1934A $10.00 BILLS WITH GREEN SEALS BY 

JULIAN/ MORGENTHAU; 1- US 1934C $10.00 BILL 

WITH GREEN SEAL BY JULIAN/SNYDER.

139670302 1527067

190  $                        283.50  10- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 

WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON
140358684 1522744

192  $                        274.50 
 1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL BY 

GRANAHAN/DILLON.
140358684 1522743

192  $                        274.50  10- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 

WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON.
140358684 1522745
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192  $                        274.50 
 6- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH 

BLUE SEAL DATED: 1- 1935D BY CLARK/SNYDER, 

1- 1935H BY GRANAHAN/DILLON, 2- 1957 BY 

PRIEST/ANDERSON, 2- 1957A BY SMITH/DILLON.

140358684 1522746

214  $                        259.50  1- FOREIGN BILL FROM LIBYA. 141549179 1533791

222  $                        374.00 
 5- FOREIGN BILLS INCLUDES: CANADA AND 

ARGENTINA.
139987799 1522242

231  $                        718.25 
 6- US SBA DOLLAR COINS DATED: 4- 1979,1- 

1980, 1- 1999.
141549179 1533907

232  $                        737.60 
1- US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN IN 

CARDBOARD.
139670279 1528692

237  $                        658.25 
 1- US 1971 EISENHOWER DOLLAR COIN IN 

PLASTIC.
136970167 1527270

237  $                        658.25  12- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 1- 1887, 

1- 1888, 3- 1889, 1- 1896, 1- 1900, 3- 1921, 3- 1979.
139670302 1527085

238  $                        738.15 5- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 139987678 1521974

238  $                        738.15  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 139987799 1522243

238  $                        738.15 
 3- US MORGAN DOLLAR COINS (1 WITH 

KEYCHAIN) DATED: 1-1880, 1- 1883, 1- 1921.
139987799 1522244

239  $                        738.00  6- US EISENHOWER DOLLAR COINS DATED: 1- 

1971, 1- 1972, 1- 1974, 1- 1976, 1- 1977, 1- 1978.
139670302 1527082

239  $                        738.00 
 4- US PEACE DOLLAR COINS DATED: 1- 1922, 1- 

1923, 1- 1924, 1- 1934.
139670302 1527084
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240  $                        740.95 
1- US 1885 MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC.

139588177 1526543

246  $                        846.60  2- US 2000 SACAWAGEA DOLLAR COINS. 141549179 1533908

253  $                        896.20 
 16- US SBA DOLLAR COINS DATED: 11- 1979, 5- 

1980.
139670302 1527078

254  $                        926.20 1- US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN. 139588124 1522989

254  $                        926.20  3- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 140358684 1522733

254  $                        926.20  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN.. 140358684 1522734

254  $                        926.20 
 3- US EISENHOWER DOLLAR COINS DATED: 1- 

1974, 2- 1976.
140358684 1522735

254  $                        926.20  1- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 140358684 1522736

255  $                        962.85 
 2- US PEACE DOLLAR COINS DATED: 1- 1922, 1- 

1923.
141549179 1533786

255  $                        962.85 
 6- US EISENHOWER DOLLAR COINS DATED: 1- 

1971, 1- 1972, 1- 1974, 3- 1976.
141549179 1533792

256  $                     1,015.85 
 1- US 1971 EISENHOWER DOLLAR COIN IN 

PLASTIC.
141549179 1533788

258  $                        285.50  2- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR COINS. 140358684 1522728

260  $                        324.85 
 2- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR COINS 

DATED : 1-1940, 1-1941.
139987678 1521976

260  $                        324.85 
 3- US FRANKLIN HALF DOLAR COINS DATED: 2- 

1953, 1-1962.
139987678 1521978

260  $                        324.85  12- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR COINS. 139987678 1521979

262  $                        394.25  1- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR COIN. 139669871 1524808

262  $                        394.25 
 3- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS DATED: 2- 

1964, 1- 1966.
139669871 1524809

262  $                        394.25 
 3- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS DATED: 2- 

1964, 1- 1965.
139670302 1527076
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262  $                        394.25 
 1- US 1937 WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 

COIN.
139670302 1527077

275  $                        122.25 
3- US STANDING LIBERTY QUARTERS DATES 

UNKNOWN
139987678 1521980

275  $                        122.25 
40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 1964 

AND PRIOR.
139987678 1521981

275  $                        122.25 
40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 1964 

AND PRIOR.
139987678 1522004

275  $                        122.25 
41- US WASHINGTON QUARTERS DATED 1964 

AND PRIOR.
139987678 1522005

282  $                        591.00 
 7- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 1- 1942, 

1- 1943, 4-1965, 1- 1966.
139670302 1527087

291  $                        249.50 
15- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139987678 1521982

291  $                        249.50 
50- US ROOSELEVET DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139987678 1521983

291  $                        249.50 
50- US ROOSELEVET DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139987678 1522018

291  $                        249.50 
50- US ROOSELEVET DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139987678 1522019

291  $                        249.50 
18- US MERCURY DIMES DATED 1945 AND PRIOR.

139987678 1522020

291  $                        249.50 
50- US ROOSELEVET DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139987678 1522021

291  $                        238.25 
 13- US MERCURY DIMES DATED 1945 AND PRIOR.

139987799 1522247

291  $                        238.25 
 1- US 1841 SEATED LIBERTY HALF DOLLAR COIN.

140358684 1522737



Lot Number New Lot Total Description of Items Withdrawn Property ID Bag Number

The purpose of this addendum is to notify potential bidders of any changes that have been made to the auction lots.  Some items originally 

included in the auction have been claimed by the owner and have been removed from the lots. The updated reserve totals and a description 

of the item removed is provided in the addendum. The PDF catalogs and physical catalogs have not been updated.

Updates made 8/22/2024

291  $                        238.25 
 2- US MERCURY DIMES DATED: 1- 1917, 1- 1936.

140358684 1522738

293  $                        383.25 
 15- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 AND 

PRIOR.
139670302 1527081

295  $                        405.55  1- US 1948 ROOSEVELT DIME. 141549179 1533909

295  $                        405.55  2- US 1942 MERCURY DIMES. 141549179 1533910

298  $                          76.70  1- US 1869 THREE CENT NICKEL. 140358684 1522739

300  $                        113.25 4- US BUFFALO NICKLES DATES UNKNOWN. 139987678 1521984

301  $                        120.81 
 2- US BUFFALO NICKELS DATED: 1- 1920, 1- 1927.

139670302 1527074

301  $                        120.81 
 9- US JEFFERSON NICKELS DATED: 1- 1940, 4- 

1941, 2- 1946, 1- 1951, 1- 1957.
139670302 1527075

304  $                          75.69 
 7- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1940, 1- 1944, 1- 

1947, 1- 1951, 1- 1952, 1- 1954, 1- 1958.
141549179 1533911

306  $                        119.85 
 22- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND PRIOR.

139670302 1527079

306  $                        119.85 
 50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND PRIOR.

139670302 1527088

307  $                        146.46 
 5- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1917, 1- 1926, 1- 

1953, 2- 1957.
140358684 1522741

308  $                        171.65  1- US 1919 WHEAT PENNY. 139670279 1528691

309  $                        346.95 1- US 1918 WHEAT PENNY. 139670329 1527030

313  $                        152.00 

 1- US 1999 MINT PROOF SET WITH 9 COINS EACH 

IN PLASTIC CASE WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY AND PAPERS IN BLUE BOX.
139670279 1528688
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316  $                          93.00 

1- US 1986 CONSTITUTION COIN SET WITH 2 

COINS IN PLASTIC INSIDE BLUE BOX MKD UNITED 

STATES CONSTITUTION COINS; 1- US 1987 

LIBERTY COIN IN PLASTIC INSIDE BLUE BOX 

WITH PAPERS IN BLUE BOX MKD UNITED STATES 

LIBERTY COINS WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY.

139670279 1528678

316  $                          93.00 

2- US SILVER MINT PROOF SETS WITH 10 COINS 

EACH IN PLASTIC CASE WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY AND PAPERS IN BOX: 1- 2001, 1- 

2003.

139670279 1528686

316  $                          93.00 

2- US SILVER MINT PROOF SETS WITH 11 COINS 

EACH IN PLASTIC WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY AND PAPER IN BOX: 1- 2004, 1- 

2005.

139670279 1528689

326  $                          93.16 

103- FOREIGN COINS INCLUDES: CUBA, FRANCE 

AND CANADA (SOME IN CARDBOARD/PLASTIC) IN 

ENVELOPE.
139987678 1521975

326  $                          93.16 
 32- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA AND 

MEXICO.
140358684 1522729

329  $                        197.90 
 40- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA AND 

MEXICO.
141549179 1533787

330  $                        198.90 
11- FOREIGN COINS INCLUDES: MEXICO, 

CANADA, ARGENTINA.
139670279 1528682

331  $                        235.03 
 18- FOREIGN COINS FROM CANADA AND 

MEXICO.
139670302 1527065
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345  $                        297.00 

 1- YELLOW METAL TIE TACK WITH PURPLE 

STONE UNMKD; 3- WHITE METAL TIE TACKS 

UNMKD: 1- WITH LADYBUG DESIGN AND BLACK 

STONE, 1- WITH BLACK STONE, 1- WITH MOTHER 

OF PEARL INLAY; 1- YELLOW METAL SINGLE 

EARRING WITH PURPLE STONE UNMKD; 1- 

YELLOW METAL NECKLACE UNMKD AND YELLOW 

METAL PENDANT WITH DARK STONE UNMKD.

136724158 1518993

347  $                        295.00 

 5- YELLOW METAL TIE TACS: 1- MKD 10KT WITH 

WHITE INLAY 0.6DWT, 1- WITH "G" UNMKD, 1- 

WITH BLUE INLAY AND SAFTEY CHAIN UNMKD, 1- 

WITH BLUE INLAY AND TRAIN DESIGN UNMKD, 1- 

WHITE METAL TIE TAC WITH BLUE/ GREEN INLAY 

UNMKD.

139987678 1521970

347  $                        260.00 
 1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONES 3 

STONES ON EACH SIDE MKD 925 4.1G; 1- WHITE 

METAL RING WITH CLEAR STONES UNMKD.

139987657 1521760

347  $                        260.00 

 5- YELLOW METAL PENDANTS: 1- GUITAR 

UNMKD, 1- TWISTED WITH DANGLES UNMKD, 1- 

ANCHOR UNMKD, 1- HONEY POT UNMKD; 1- MKD 

750 WITH RELIGIOUS DESIGN 4.3DWT; 1- PLASTIC 

BROWN/WHITE RELIGIOUS SQUARE PENDANT 

WITH PAPER UNMKD.

139987799 1522252

347  $                        260.00 
 3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD; 

1-WITH CLEAR STONES, 1- WITH 3 YELLOW 

METAL PEARL LIKE BEADS, 1- WITH LINE DESIGN.

139987799 1522269
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349  $                        278.90 

 1- WHITE METAL RING WITH BOW DESIGN AND 

CLEAR STONES MKD 925 3.6G; 1- WHITE METAL 

RING WITH PEARL BEAD AND 4 CLEAR STONES 

ON EACH SIDE UNMKD.

139987657 1521759

349  $                        278.90 
 1- YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS WITH 

INITIALS (1 BROKEN) UNMKD. 4.0 DWT.
139987799 1522249

349  $                        278.90 

 1- WHITE METAL THIN LINK NECKLACE MKD 

STERLING WITH CLEAR STONE PENDANT UNMKD 

2.0G
139987799 1522253

349  $                        278.90 

 3- YELLOW METAL PAIRS OF DANGLE EARRINGS 

UNMKD: 1- WITH YELLOW METAL PEARL LIKE 

BEAD AND TEAR DROP DESIGN, 1- WITH 

SEASHELL DESIGN, 1- WITH CIRCLE DESIGN.

139987799 1522254

350  $                        313.00 
 1- WHITE METAL PAIR OF HOOP STYLE 

EARRINGS UNMKD.
139987657 1521755

350  $                        313.00 

 5- MISC JEWLERY PEICES: 1- YELLOW METAL 

MKD 18K 2.6 DWT, 2- YELLOW METAL UNMKD, 1- 

DARK COLOR, 1- PLASTIC RED AND BEIGE IN 

COLOR.

139987799 1522250

351  $                        268.00 

 1- WHITE METAL BANGLE STYLE BRACELET 

WITH SAFETY CHAIN WITH WAVEY DESIGN MKD 

925 30.4G.
139987657 1521751

351  $                        268.00 

 1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD WITH 

YELLOW METAL PENDANT WITH CLEAR STONE 

UNMKD; 1- YELLOW METAL DANGLE PAIR OF 

EARRINGS UNMKD.

139987657 1521753

351  $                        268.00  1- WHITE METAL JEWLERY PIECE UNMKD. 139987657 1521754
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351  $                        268.00 
 2- YELLOW METAL BAND STYLE RINGS: 1- SMALL 

MKD 18K 1.5DWT, 1- LARGE UNMKD.
139987799 1522248

352  $                        280.10 

3- YELLOW METAL BRACELETS: 1- WITH YELLOW 

METAL BEADS AND BLACK BEAD SPACERS MKD 

14K 2.6DWT; 1- WITH YELLOW METAL HEART 

SPACERS MKD 750 1.4DWT; 1- THIN UNMKD.

139987678 1521990

352  $                        280.10 
 1- YELLOW METAL RING WITH FLOWER DESIGN 

WITH CLEAR STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL 

RING WITH CLEAR STONES MKD 925 4.5G.

139987657 1521758

353  $                        305.75 

1- YELLOW METAL PENDANT WITH CLEAR 

STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT 

WITH BLUE STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL 

RING WITH PURPLE STONE UNMKD; 1- YELLOW 

METAL PAIR OF EARRINGS WITH CLEAR STONE 

UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 

MULTICOLOR STONES UNMKD.

136724629 1517807

353  $                        305.75 

 1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN PENDANT IN 

WHITE METAL BEZEL UNMKD; 1- WHITE METAL 

OPEN LINK CHAIN BROKEN UNMKD; 1- YELLOW 

METAL RELIGIOUS PENDANT MKD 750 1.4DWT; 1- 

WHITE/YELLOW METAL PENDANT UNMKD; 1- 

WHITE METAL CAMEO STYLE PENDANT UNMKD.

136724321 1517456
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354  $                        293.00 

1- YELLOW METAL RING WITH EMPTY SETTING 

UNMKD; 1- YELLOW METAL EARRING BACK 

UNMKD; 1- YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT 

UNMKD; 1- WHITE/YELLOW METAL PAIR EARRING 

STUD STYLE UNMKD; 1- METALLIC (BLACK) 

METAL PAIR EARRINGS DARK COLORED STONES 

UNMKD.

136724064 1516565

355  $                        273.50 

 1- YELLOW METAL BAND STYLE RING (WITH 

GREEN WAX) MKD 14K 1.6DWT; 2- YELLOW 

METAL TIE TACKS UNMKD: 1- WITH BLUE INLAY, 1- 

WITH UMBRELLA DESIGN; 1- WHITE METAL TIE 

TACK WITH MOOSE DESIGN UNMKD; 1- WHITE 

METAL SINGLE CUFFLINK (BROKEN) UNMKD; 1- 

WHITE METAL NECKLACE (BROKEN) MKD 

STERLING WITH WHITE METAL EMPTY LOCKET 

STYLE PENDANT MKD STERLING TWT 12.3G; 1- 

WHITE METAL BRACELET (BROKEN) WITH 

FOREIGN COIN LINKS UNMKD.

136724158 1518960

355  $                        273.50 

 1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 

EARRINGS MKD 14K 1.3DWT; 1- YELLOW METAL 

PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH DESIGN MKD 

10K 1.1DWT; 1- YELLOW METAL BIRD STYLE 

PENDANT UNMKD.

138928363 1520410

356  $                        319.10 
 1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONES ; 1- 

WHITE METAL PIN WITH CLEAR STONES UNMKD; 

1- YELLOW METAL ANCHOR STYLE CHAIN .

138928363 1520414
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358  $                        335.00 

1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONE 

UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH OVAL 

DESIGN AND CLEAR STONE UNMKD; 1- WHITE 

AND YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONES 

UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH ORANGE 

STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL HAND DESIGN 

PENDANT WITH BLUE BEAD UNMKD; 1- YELLOW 

METAL EYE DESIGN PENDANT WITH BLUE BEAD 

UNMKD.

136724629 1517804

359  $                        307.60 

 3- WHITE METAL RINGS: 1- WITH GREEN STONE 

MKD STERLING 15.2G, 1- WITH BLUE AND GREEN 

STONE MKD 925 15.4G, 1- WITH RED STONE AND 

BLUE STONE UNMKD; 2- WHITE METAL TIE TACKS 

UNMKD: 1- WITH CLEAR STONE, 1- WITH BLACK 

STONE; 1- WHITE METAL JEWELRY PIECE WITH 

CLEAR STONE UNMKD.

136724158 1518992

359  $                        307.60 

 1- WHITE METAL CUFFLINK WITH YELLOW 

METAL DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL SINGLE 

SCREWBACK STYLE EARRING UNMKD; 1- WHITE 

METAL RING WITH EMPTY SETTING MKD 925 

9.2G; 2- WHITE METAL TIE TACKS UNMKD: 1- 

WITH YELLOW METAL DESIGN, 1- PLAIN; 1- 

WHITE METAL COIN PENDANT UNMKD.

136724158 1518995
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363  $                        337.50 

4- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 1- 

HIEROGLYPHIC STYLE, 1- ANKH, 1- CROSS, 1- 

HORN; 1- YELLOW METAL SCROLL STYLE 

NECKLACE MKD 750 2.9DWT.

136724629 1517799

364  $                        329.00 

2- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS UNMKD: 1- 

WITH LIGHT BLUE BEADS, 1- WITH ORANGE 

BEAD; 1- YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 

BLACK INLAY EMPTY SETTING UNMKD.

139987678 1521993

364  $                        329.00 
 1- YELLOW METAL LINK DESIGN NECKALCE 

UNMKD.
139987657 1521752

372  $                        446.50 

1- YELLOW METAL PICTURE LOCKET WITH MULTI-

COLOR INLAY AND FLORAL DESIGN UNMKD; 1- 

YELLOW METAL PAIR STUD EARRINGS UNMKD; 1- 

YELLOW METAL NECKLACE WITH BLACK BEADS 

UNMKD; 1- YELLOW METAL BRACELET WITH 

BLACK BEADS UNMKD;1- YELLOW METAL PAIR OF 

EARRINGS WITH BLACK BEAD UNMKD.

136724064 1516574

373  $                        448.85 

1- PEARL BEADED NECKLACE WITH WHITE 

METAL CLASP UNMKD; 1- YELLOW METAL 

ROSERY WITH PEARL BEADS UNMKD; 1- YELLOW 

METAL BRACELET WITH MULTI-COLORED 

BEADS/STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL 

HEART SHAPE PENDANT WITH MULTI-COLOR 

BEADS/STONES EMPTY SETTING UNMKD; 1- 

YELLOW METAL CLIP ON EARRING WITH EMPTY 

SETTING AND MULTI-COLORED BEADS/STONES.

136724064 1516561
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380  $                        719.00 

1- YELLOW METAL CROSS PENDANT WITH 

RELIGIOUS FIGURE AND WHITE INLAY WITH 

CLEAR STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL 

ENGRAVED PENDANT MKD 18K 1.6DWT; 1- 

YELLOW METAL CAMEL PENDANT MKD 18K 

0.8DWT; 1- YELLOW METAL PENDANT WITH 

BLACK PEARL BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL 

PENDANT WITH WHITE METAL ANIMAL DESIGN 

UNMKD; 1- SAFETY PIN WITH 6 YELLOW METAL 

PENDANTS: 2- UNMKD, 4- MKD 18K TWT 6.3DWT.

139987678 1521969

386  $                        708.00 

 3- YELLOW METAL NECKLACES: 1- MKD 14K 

WITH YELLOW METAL BEADS 0.5DWT; 1- MKD 750 

WITH YELLOW METAL HEART SPACERS 2.9DWT; 

1- MKD 585 WITH YELLOW METAL BEADS 1.0DWT.

139987678 1521967

386  $                        708.00 

 2- YELLOW METAL RINGS UNMKD: 1- WITH 

PEARL LIKE BEAD, 6.2 DWT., 1- THIN WITH 

YELLOW METAL BEAD.
139987678 1521992

386  $                        708.00 

 3- YELLOW METAL NECKLACES: 1- THIN MKD 750 

1.7DWT, 1- LONG MKD 18K 7.0DWT, 1- SHORT 

MKD 18K 2.9DWT.
139987678 1522003

388  $                        620.00 
 1- 18K YELLOW GOLD BAND STYLE RING WITH 

DIAMOND 3.7DWT.
139987678 1522000

388  $                        620.00 

 1- YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 14K 

3.4 DWT (DAMAGED); 1- YELLOW METAL RING 

WITH GREEN STONE UNMKD.
139987657 1521756
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388  $                        620.00 

 1- YELLOW METAL BIRD HOUSE DESIGN PIN 

WITH DIAMOND AND BLUE STONES UNMKD 

11.6DWT.
139987799 1522251

388  $                        620.00 

 1- YELLOW METAL ELONGATED CABLE STYLE 

NECKLACE UNMKD WITH YELLOW METAL 

PENDANT WITH GRAY/PURPLE BEADS AND 

CLEAR STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL THIN 

ROPE STYLE NECKLACE UNMKD WITH YELLOW 

METAL CIRCLE STYLE PENDANT WITH WHITE 

METAL STAR AND CLEAR STONE DESIGN WITH 

YELLOW METAL MONEY SYMBOL UNMKD, EST. 

10.8 DWT.

139987799 1522268

388  $                        620.00 

 1- YELLOW METAL PIN/PENDANT WITH 

RELIGIOUS DESIGN MKD 750 7.7DWT; 1- YELLOW 

METAL PIN/PENDANT WITH ORANGE AND TAN 

INLAY MKD K18.

139987799 1522270

397  $                     1,038.00 

1- YELLOW METAL HERRINGBONE STYLE 

NECKLACE UNMKD; 1- YELLOW METAL BAND 

STYLE RING UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN 

"JEAN" UNMKD; 1- YELLOW METAL HORN DESIGN 

PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL PROFILE 

DESIGN PENDANT UNMKD; 1- WHITE METAL 

RELIGIOUS PENDANT WITH BLUE INLAY UNMKD; 

1- YELLOW METAL CLASP BROKEN UNMKD.

136724629 1517798
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397  $                     1,038.00 

 1- YELLOW METAL RING UNMKD; 2- YELLOW 

METAL PENDANTS UNMKD: 1- HORN, 1- 

ELEPHANT; 1- WHITE METAL BRACELET UNMKD; 

1- WHITE AND YELLOW METAL BANGLE STYLE 

BRACELET UNMKD.

136724629 1517800

397  $                     1,038.00 

1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 AND 3 

WHITE METAL PENDANTS UNMKD: 1- PROFILE, 1- 

CRUCIFIX, 1- "S" TWT 12.1G; 1- YELLOW METAL 

BRACELET UNMKD 9.8 DWT. 1- YELLOW METAL 

RING UNMKD; 3- YELLOW METAL PENDANTS 

UNMKD: 1- CROSS, 1- RELIGIOUS, 1- 

HIEROGLYPHIC, 4.8 DWT.

136724629 1517805

399  $                     1,245.00 

1- YELLOW METAL CHARM BRACELET MKD 750 

WITH 7 YELLOW METAL CHARMS INCLUDES: 1- 

HAND WITH CLEAR STONES AND BLUE STONE, 1- 

FAN, 1- SCARAB FOR GREENISH STONE TWT 

11.2DWT.

136724629 1517797

402  $                     1,280.00 

 1- YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT MKD 

14K 1.5DWT; 1- YELLOW METAL INITIAL STYLE 

RING UNMKD, 1- YELLOW METAL HOOP ROPE 

STYLE SINGLE EARRING MKD 14K 0.5DWT; 1- 

YELLOW METAL THIN BRACELET (DAMAGE) MKD 

585 0.6DWT; 1- YELLOW METAL OPEN LINK STYLE 

NECKLACE WITH YELLOW METAL HORN STYLE 

PENDANT BOTH MKD 14K 2.3DWT.

136724319 1516808
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411  $                     1,533.00 

1- TRICOLOR METAL TIE CLIP UNMKD; 3- YELLOW 

METAL PENDANTS UNMKD: 1- HIEROGLYPHIC, 1- 

SCARAB, 1- RELIGIOUS; 1- YELLOW METAL PIN 

UNMKD; 1- YELLOW METAL TIE CLIP WITH 

SAFETY CHAIN MKD 750 3.4DWT.

136724629 1517806

411  $                     1,533.00 

1- YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT UNMKD; 

1- YELLOW METAL CLASS STYLE RING WITH 

DARK STONE MKD 10K 13.3DWT; 2-YELLOW 

METAL PINS UNMKD: 1- WITH BLACK INLAY, 1- 

SMALL.

136161977 1517830

411  $                     1,533.00 

 1- YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 14K 

4.1DWT; 1- WHITE METAL PAIR OF CLIP ON 

EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD; 1- 

YELLOW METAL EMPTY LOCKET PENDANT MKD 

14K 6.0DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF 

EARRINGS WITH OPEN DESIGN UNMKD.

136724321 1517454

416  $                     1,722.00 

 1- UNIFORM STRAND OF AKOYA CULT PEARLS, 

5.1 MM TO 5.4 MM, MED CREAM COLOR, GOOD 

QUALITY, UNKNOTTED 14" LONG, TWT 9.3 DWT IN 

BLACK BOX.

136161977 1517842

416  $                     1,722.00 

 1- YELLOW METAL ZIPPER SLIDER NECKLACE 

UNMKD; 1- YELLOW METAL BRACELET WITH 

HEART SHAPE DESIGN MKD 14K 9.4DWT; 1- 

YELLOW METAL BROKEN NECKLACE WITH NO 

CLASP.

136724321 1517447
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417  $                     1,832.00 

 1- YELLOW METAL SINGLE HOOP STYLE 

EARRING WITH DESIGN MKD 14K 1.1DWT; 1- 

YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 

WITH MULTI-COLOR INLAY MKD 14K 3.2DWT; 1- 

YELLOW METAL CROSS STYLE PENDANT MKD 

14K 0.5DWT.

138928363 1520418

418  $                     1,952.00 

1- YELLOW METAL RING MKD 10K WITH EMPTY 

SETTING AND CLEAR STONES 3.1DWT; 1- 

YELLOW METAL BEZEL MKD 18K WITH WHITE 

METAL COIN TWT 8.3DWT

136246075 1519888

419  $                     2,100.00 

 1- YELLOW METAL FIGARUCCI STYLE BRACELET 

MKD 14KT 7.1DWT; 1- YELLOW METAL PENDANT 

WITH DESIGN UNMKD 2.8DWT; 1- YELLOW METAL 

SCUBA DIVER PENDANT UNMKD; 1- YELLOW 

METAL HERRINGBONE STYLE CHAIN MKD 585 

5.7DWT (DAMAGED).

136724319 1516867

424  $                     2,975.00 

1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 750 AND 

YELLOW METAL PENDANT WITH HIEROGLYPHIC 

DESIGN UNMKD TWT 7.6DWT; 1- WHITE AND 

YELLOW METAL CURB STYLE BRACELET 

(BROKEN) MKD 585 11.7DWT; 1- YELLOW METAL 

CROSS STYLE PENDANT MKD 750 1.7DWT; 1- 

YELLOW METAL FACE DESIGN PENDANT MKD 750 

3.8DWT; 1- YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT 

MKD 750 0.9DWT; 1- YELLOW METAL CONTAINER 

DESIGN PENDANT UNMKD.

136724629 1517792
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424  $                     2,975.00 

 2- YELLOW METAL PENDANTS MKD 14K: 1- 

HEART SHAPED WITH PURPLE STONES, PEARL 

BEAD, AND PURPLE INLAY 2.9DWT, 1- WITH 

PEARL BEAD AND RED/GREEN BEAD 5.6DWT; 1- 

WHITE METAL SINGLE EARRING WITH PEARL 

BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL LONG 

NECKLACE UNMKD AND YELLOW METAL HEART 

SHAPE PENDANT WITH MULTI-COLOR STONES 

(EMPTY SETTING) MKD 14K TWT 32.1 DWT.

136724321 1517457

430  $                     2,390.00 

1- YELLOW METAL CURB STYLE NECKLACE 

(BROKEN) UNMKD; 5- YELLOW METAL PENDANTS 

UNMKD : 1- ZODIAC, 1- HORN, 1- DOUBLE HEART, 

1- SCARAB DESIGN, 1- ANKH; 1- WHITE AND 

YELLOW METAL BRACELET MKD 14K 20.8DWT.

136724629 1517802

437  $                     1,935.00 

 1- YELLOW METAL PANTHER STYLE BRACELET 

WITH SAFETY CHAIN MKD 750 11.1DWT; 1- 

YELLOW METAL MESH STYLE BRACELET MKD 750 

25.8DWT.

139987799 1522245

437  $                     1,935.00 

 1-YELLOW METAL DOUBLE GOURMETTE STYLE 

BRACELET WITH SAFETY CHAIN WITH YELLOW 

METAL COIN LIKE PENDANT DATED 1926 UNMKD 

TWT 25.8DWT, ( COIN PIN ONLY EST. 7.98 GRAMS, 

BRACELET ONLY EST. 20 . DWT) .; 1- YELLOW 

METAL ROUND LINK BRACELET WITH SMALL THIN 

SAFETY CHAIN UNMKD 6.2DWT.

139987799 1522256
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443  $                     1,695.00 

1- YELLOW METAL CUBAN LINK STYLE NECKLACE 

MKD 14K 31.3 DWT; 1- YELLOW METAL CUBAN 

LINK STYLE BRACELET MKD 14K 20.9 DWT; 1- 

YELLOW METAL BYZANTINE STYLE NECKLACE 

MKD 14K 17.6 DWT.

136246075 1519886

443  $                     1,695.00 

1- YELLOW METAL FIGGARUCCI STYLE 

NECKLACE MKD 10K 7.1DWT; 2- YELLOW METAL 

BRACELETS: 1- NUGGET STYLE MKD 14K 

17.6DWT, 1- MKD 750 11.4DWT.

136246086 1519196

443  $                     1,695.00 

 1- YELLOW METAL NUGGET STYLE BRACELET 

MKD 14K 36.8DWT; 1- YELLOW METAL 

HERRINGBONE STYLE BRACELET (DAMAGED) 

MKD 14K 0.6DWT; 1- YELLOW METAL HORN 

DESIGN PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL 

EMPTY LOCKET STYLE PENDANT UNMKD.

136724158 1518994

443  $                        165.00 

 1- YELLOW METAL RING WITH TIGER EYE STONE 

MKD 18KT 6.2 DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH 

RED STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL ROPE 

STYLE NECKLACE MKD 14K WITH YELLOW/ROSE 

METAL PENDANT MKD 14K TWT 6.8DWT.

138928363 1520419

444  $                     2,535.00 

 2- YELLOW/WHITE METAL BRACELETS: 1- MKD 

14K 18.3DWT, 1- 14KT 10.2DWT; 1- YELLOW 

METAL RING WITH EMPTY SETTING MKD 18K 

8.9DWT; 1- YELLOW METAL CHAIN MKD 14K 

4.2DWT.

136246086 1519199
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448  $                     2,405.00 

 2- 14 KT YELLOW GOLD HINGED BRACELETS 

WITH 8 AKOYA CULT PEARLS 3.2 MM WHITE, 

GOOD QUAL, 9 RD CUT NAT SAPPHIRES TWT 0.36 

CT., MED/DK BLUE GOOD QUAL., 6 MM TO 8 MM 

WIDE AND SAFETY CHAIN MKD 14K TWT 26.5 

DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD MATCHING HINGED 

BRACELET WITH 4 HALF ROUND NAT SEED 

PEARLS, WHITE, GOOD QUALITY, 4 RD CUT, 

PYROPE GARNETS, DARK RED ,BLUE CLOISONNE 

ENAMELING, 12MM WIDE , SAFETY CHAIN MKD 

14K 19.3 DWT. 136724547

1515439

453  $                     2,605.00 

 1- LADIES/MAN'S 18 KT YELLOW GOLD FLEX 

BRACELET WITH CENTER SECTION, 15 SQUARE 

BAGUETTE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 2.0 

CTS., MED/DK BLUE, FINE QUAL, AND 30 F/C 

DIAMONDS TWT 1.20 CTS., VVS TO VS, H TO I, 

GOOD CUT, 11 MM TO 14 MM X 8.25" LONG, 32.0 

DWT.

136246086 1519202

454  $                     3,060.00 

 1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 12 CHARMS: 

1-MKD 18K, 1- MKD 925, 1-MKD 750 , 9- UNMKD, 

TWT 30.3DWT. 1- YELLOW METAL NECKLACE 

UNMKD.

139987678 1522002
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457  $                     2,835.00 

 1- 14K WHITE GOLD PAIR OF DANGLE EARRINGS 

WITH 22 SC CUT DIAMONDS TWT 0.44 CT., VVS, F-

G, VERY GOOD CUT, AND 4 AKOYA CULT PEARLS 

6.2 TO 8.7 MM, WHITE, VERY GOOD, 26 MM L, TWT 

5.1 DWT.; 1- 14 KT WHITE GOLD PAIR OF 

EARRINGS WITH 2 S/C DIAMONDS TWT 0.08 CT., 

VS, H, GOOD CUT, 2 AKOYA CULT PEARL 9.6 MM 

LT/CREAM, VERY GOOD, TWT 3.2 DWT. 136724547

1515443

458  $                     1,790.00 

1- YELLOW METAL CHARM BRACELET WITH 5 

YELLOW GOLD COIN CHARMS IN SAFTEY CHIAN 

UNMKD. (CUBA COINS ONLY EST, 40.0 GRAMS, 

.900 GOLD) ( BRACELET AND SETTINGS ONLY 

EST. 25.0 DWT.)

139987678 1521989
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Updates made 8/22/2024

462  $                     1,465.00 

 1- FOUR STRAND UNIFORM PEARL FLEX 

BRACELET (1 PEARL BROKEN OFF-ENCLOSED) 

AKOYA CULT PEARLS 6 MM LT/CREAM, ROSE, 

VERY GOOD QUAL, 12 SPACER BARS W/ 36 S/C 

DIAMONDS TWT 1.08 CT., VS TO I-1, H-I, GOOD 

CUT, 14 KT W/ GOLD CLASP CONTAINING 3 

MARQUISE CUT DIAS 0.08 TO 0.12 CT EACH, 5 

BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.03 CT. EA, 27 F/C 

DIAMONDS (1 MISSING) 0.02 TO 0.06 CT EA, TWT 

35 DIAS. IN CLASP = 1.38 CTS., VS TO I-1, G-I, 

GOOD TO FAIR CUT, BRACELETS MEASURES 1.0" 

TO 1.25" W X 7" LONG, MKD 14K 34.1 DWT.; 1- 14K 

YELLOW/WHITE (TRIMMED) GOLD HINGED 

BANGLE STYLE BRACELET WITH 240 S/C AND 

BAG CUT DIAMONDS 0.0025 TO 0.05 CT. EA, TWT 

3.6 DWT, VVS TO VS, F-G, GOOD CUT, AND 5 

MULTI SHAPE NATURAL RUBIES TWT 0.20 CT., (1 

MISSING) GOOD QUAL, 3 MULTI SHAPE NAT 

EMERALDS TWT 0.10 CT., (1 MISSING) GOOD 

QUAL, 33 MM WIDE, 45.7 DWT. 136724547

1515436

464  $                     3,379.00 

 1- YELLOW METAL ROPE STYLE NECKLACE MKD 

14K 15.5DWT; 1- YELLOW METAL BAND STYLE 

RING MKD 14K 3.4DWT; 1- YELLOW METAL 

SINGLE EARRING WITH MISSING DANGLE MKD 

750 0.6DWT; 2- YELLOW METAL SINGLE 

EARRINGS UNMKD: 1- WITH WHITE METAL 

DESIGN, 1- WITH DOUBLE LINK STYLE.

136724321 1517455
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470  $                     3,805.00 

1- PLATED YELLOW METAL LINK STYLE 

NECKLACE 23" LONG; 1- 14 KT YELLOW GOLD 

FLEX BRACELET 5 MM WIDE X 8" LONG, 8.9 DWT; 

1 -LADIES 18 KT YELLOW GOLD WEDDING RING, 6 

MM WIDE, 3.3 DWT; 1- 18KT Y/GOLD EMBLEM 

PENDANT, 1.5" LONG X 12 MM WIDE, 2.2 DWT.; 1- 

18 KT Y/GOLD FREE FORM PENDANT, 1" X 1", 2.6 

DWT.; 1-18 KT Y/GOLD CANDLE HOLDER CHARM, 

0.6 DWT.; 1- 18 KT Y/G CROSS PENDANT, 1" 

LONG, 0.4 DWT.

136724629 1517808

474  $                     1,345.00 

 1- LADIES 18K YELLOW /WHITE GOLD RING WITH 

1 PRINCESS CUT DIAMOND 2.00 CTS., 7.13 MM X 

7.12 MM X 4.7 MM, I-S, F, VERY GOOD CUT, 6 

TAPERED BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.10 CT. 

EACH, VVS, E TO F, VERY GOOD CUT, 18 F/C 

DIAMONDS 0.01 TO 0.015 CT. EACH, VVS, F-G 

GOOD CUT, Y/G TRIM, 5.0 DWT.

136714574 1511305

477  $                     3,485.00 

2 YELLOW METAL CUBAN LINK STYLE 

NECKLACES: 1- MKD 14K 46.1 DWT; 1- MKD 14K 

39.1DWT; 1- YELLOW METAL CUBAN LINK STYLE 

BRACELET MKD 14K 31.2DWT.

136246075 1519899
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482  $                     4,040.00 

1- 18KT YELLOW GOLD SINGLE HOOP STYLE 

EARRING WITH DESIGN 2.8 DWT; 2- YELLOW 

METAL BRACELETS: 1- 18 KT Y/G HINGED 

BANGLE BRACELET 20 MM W, DAMAGED, 19.0 

DWT,1- PLATED FILIGREE FLEX BRACELET, 

DAMAGED, 28 MM W X 7"; 1- 14 KT YELLOW GOLD 

OPEN LINK CHAIN, 25" L, WITH 18 KT YELLOW 

GOLD CROSS STYLE PENDANT 2" X 1" TWT 6.7 

DWT.

136724064 1516582

483  $                     4,185.00 

1- YELLOW METAL RING WITH DARK STONE MKD 

14K 19.6DWT; 1- YELLOW METAL CLIP WITH 

DIAMOND UNMKD 11.6DWT.
136246075 1519887

485  $                     4,665.00 

 1- 14K WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 

PRINCESS CUT DIAMONDS 0.23 CT., (3.6 MM X 3.6 

MM) EACH, TWT.= 0.46 CT., VVS. G GOOD CUT, 

TWT 0.6 DWT.

136714574 1511308

488  $                     4,370.00 

 1-14 YELLOW GOLD FLEX BRACELET WITH 17 F/C 

DIAMONDS 0.13 TO 0.14 CT. EA., TWT =2.30 CTS., 

VS-2 TO SI-1, J TO M VERY GOOD CUT (18 

MISSING STONES) 6 MM WIDE X 7.25 " LONG 8.0 

DWT.

136252262  1511500
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489  $                     4,805.00 

2 OVAL FACETS AND 11 OVAL CAB TOURMALINE 

CUT 8 MM X 6 MM TO 14 MM X 15 MM, LT TO DK 

GREEN AND BLUE, GOOD QUALITY TWT 51.8 

CARATS; 2 WATERMELON TOURMALINE VERY LT 

OVAL CUT AND DROP SHAPE CRYSTAL 10 MM 15 

MM LONG TWT 20.8 CTS.; 6 OVAL CUT 

BLUE/GREEN TOURMALINE 5 MM TO 10 MM LONG 

, MED TO MED/DK VERY GOOD QUALITY TWT 5.17 

CTS.; RECT/CUSHION CUT BLUE BERYL 8..5 MM X 

6.5 MM MED BLUE GOOD QUALITY TWT 2.38 CTS.; 

1 OVAL AND 1 EMERALD CUT NAT EMERALD, 

TWT. 1.34 CTS., 6 MM X 4 MM MED/DK BLUE 

GREEN, VERY GOOD QUALITY

133126110  15101608

492  $                     5,255.00 

6- 18KT YELLOW GOLD MATCHING STYLE 

BANGLE BRACELETS: 3.7 MM TO 5.0 MM WIDE, 

TWT 31.0 DWT.: 1- MAN'S 18 KT Y/GOLD EMBLEM 

RING, 10 MM WIDE, 3.5 DWT; 1- LADIES 20 KT Y/G 

PUZZLE RING (SOLDERED TOGETHER), 11 MM 

WIDE, 4.8 DWT.

136724629 1517801

494  $                     5,793.00 

 1- LADIES 14 YELLOW GOLD RING WITH 1 

MARQUISE CUT DIAMOND 0.59 CT., 8.1 MM X 4.8 

MM X 2.6 MM, SI-1. H. GOOD CUT 1.4DWT.
136252262  1511501
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502  $                     7,010.00 

1- PLATED YELLOW METAL FLEX BRACELET WITH 

CLEAR STONES 7" LONG; 1- 18 KT YELLOW GOLD 

STICK PIN WITH ROUND CLEAR CZ 0.8 DWT.; 1- 18 

KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 6 RD CLEAR 

CZ AND 1 AKOYA CULT PEARL, 6.9 MM, WHITE 

ABRADED, 22 MM X 12 MM, 1.2 DWT; 1- 18 KT 

YELLOW GOLD PENDANT WITH 8 RD CUT CLEAR 

CZ AND 1 OVAL VIOLET COLOR GLASS, 27 MM X 

21 MM, 3.9 DWT.; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 

RING WITH 1 F/C DIAMOND 0.10 CT., I-1, F, FAIR 

CUT, 5MM WIDE, 0.8 DWT; 1- 14K YELLOW GOLD 

TIE TACK WITH 1 OLD EUROPEAN CUT DIAMOND 

0.13 CT., SI-2, I, FAIR CUT, 14 MM X 14 MM, 1.5 

DWT (W/O PLATED CLUTCH).

136724629 1517803

502  $                     6,635.00 

 1- LADIES14K WHITE GOLD RING WITH 21 S/C 

DIAMONDS TWT 0.63 CTS., VVS TO SI, H TO I, 

GOOD CUT (1 MISSING), 6 MM WIDE, 2.3 DWT; 1- 

LADIES 14 KT WHITE GOLD BAND STYLE RING 

WITH 35 S/C DIAMONDS TWT 0.53 CT., VS, G-I, 

GOOD CUT (3 MISSING, 4 CHIPPED), 2 MM WIDE, 

1.4 DWT.

136724321 1517453

503  $                     7,060.00 

 1- 14K WHITE GOLD FLEX BRACELET WITH 3 OLD 

EUROPEAN CUT DIAMONDS TWT 0.18 CT., SI, H-I, 

POOR CUT, 7 MM TO 16 MM X 7.25" LONG, 6.0 

DWT.

136724321 1517452
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505  $                     3,705.00 

1- MAN'S 18K YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 

BRILLIANT DIAMOND 1.13 CT., 6.77 MM X 4.03 MM, 

I-2, K, GOOD CUT, 10 BAGUETTE CUT DIAMONDS 

0.07 TO 0.27 CT. EACH, VVS TO VS, F TO G, VERY 

GOOD CUT, TWT 11 DIAMONDS= 2.71 CTS., 9 MM 

WIDE, 7.3 DWT.

136246086 1519197

505  $                     3,705.00 

 1- 14K YELLOW/WHITE GOLD FLEX BRACELET 

WITH 16 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.96 CT., SI-2 

TO I-1, F TO K, GOOD CUT, SET IN WHITE GOLD, 

10 MM TO 11.5 MM WIDE X 8" LONG, 29.3 DWT.

136246086 1519200

505  $                     3,705.00 

 1- LADIES 18K YELLOW GOLD RING WITH 11 

BAGUETTE CUT DIAMONDS TWT. 0.82 CT., VVS, E-

F, VERY GOOD CUT, 4 MM WIDE, 1.8 DWT; 1- 

LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 2 

BAGUETTE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.50 

CT., MED/DK BLUE, GOOD QUALITY AND 1 ROUND 

BRILLIANT DIAMOND 1.00 CT., 6.3 MM X 4.14 MM, 

SI-2, L, GOOD CUT AND 2 BAGUETTE CUT 

DIAMONDS 0.25 CT. EACH, VVS-2 TO I-2 

(CHIPPED), E-F, GOOD CUT, TWT 3 DIAMONDS= 

1.50 CT.; 10 MM WIDE, 7.1 DWT.

136246086 1519203

505  $                     3,705.00 
 1- MAN'S 14K YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 7 

F/C DIAMONDS TWT 0.91 CT., VS, G TO M, (2 

CHIPPED) GOOD CUT, 14 MM WIDE, 4.8 DWT.

136724158 1519003
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506  $                     4,355.00 

 1- MAN'S 18K YELLOW GOLD RING WITH 1 

ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.50 CT., 7.44 MM X 

4.43 MM, SI-2, H, VERY GOOD CUT AND 8 

BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.9 CT EACH, VVS, G-

H, VERY GOOD CUT, 12 MM WIDE, 9.8 DWT.

136246086 1519198

506  $                     4,355.00 

1- MAN'S 18K YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 

BRILLIANT DIAMOND 1.44 CTS., 7.23 MM X 7.25 MM 

X 4.3 MM, I-1, N, VERY GOOD CUT, 8 S/C 

DIAMONDS 0.04 CT. EACH, I-1, F-H, GOOD CUT, 

TOTAL WEIGHT 9 DIAS.= 1.76 CTS., 9 MM WIDE, 

7.5 DWT.

136246086 1519201

507  $                     7,330.00 

1- 14 KT WHITE/YELLOW GOLD PENDANT WITH 7 

F/C AND S/C DIAMONDS TWT 0.14 CT., VVS TO I-1, 

H TO J, GOOD CUT, 25 MM DIA, 2.4 DWT; 1- 14 KT 

YELLOW GOLD ID STYLE FLEX BRACELET 

(BROKEN NEAR CENTER) 38 F/C DIAMONDS TWT 

1.7 CTS., I-2, F-H, FAIR CUT, 5 MM WIDE X 8.75" 

LONG, 14.8 DWT.

136246086 1519189
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